



## Коледна програма по Jazz FM Radio, декември 2021

С приближаването на Коледните и Новогодишни празници Jazz FM Radio предоставя на своите клиенти и партньори възможността да поднесат своите поздравки към слушателите чрез специална коледна програма.

На 24, 25 и 26 декември към слушателите на Jazz FM ще се обърнат всички членове на екипа на радиото със специални коледни послания. Поздравите на емблематичните водещи Светослав Николов, Таня Иванова, Емил Войников, Мирослава Кацарова и Младен Димитров, както и на присъединилия се тази година като музикален продуцент - басиста Владислав Мирчев, ще са част от приятното настроение на празника.

Специално празнично настроение в ефира на Jazz FM в дните на Коледа ще създават **едночасови блокове с най-хубавите коледни песни** на всички времена. Екипът на радиото ще събере в тях класически и обичани вече десетилетия изпълнения, както и съвсем нови записи, които носят духа на празника. Предаванията ще се излъчват на 24,25,26-ти декември.

В последните дни от годината водещите на Jazz FM ще обобщят **най-ярките постижения на 2021 –ва година** в едночасови предавания, които ще изпълняват дневната програма на радиото от 27-ми до 31-ви декември. В поредица "Най-доброто от 2021-ва" от 27 до 31 декември:

- "Най-доброто от новата българска музика", "Най-доброто от българската концертна сцена", "Най-доброто от музиката на света"

На връх Нова година от 18 часа в ефир ще прозвучи празничното издание на Jazztronica Live с музикантите в екипа на Джаз FM – Младен Димитров, Мирослава Кацарова и Владислав Мирчев */\* спонсорски пакет за Jazztronica Live не е включен в офертата/*



Параметри на спонсорството за периода от 20-31 декември 2021

Рекламна форма:	Брой:
Спонсорски заставки преди и след излъчване на празничните поздравии на водещите – в периода 24 – 26 декември	24 броя
Спонсорски заставки преди и след едновременните предавания с най-хубавите коледни изпълнения – в периода 24 – 26 декември	24 броя
Спонсорски заставки преди и след специалната селекция „Най-доброто от 2021-ва “ – 27-31 декември, 10 предавания	20 броя
Излъчване на специален промоанонс за кампанията с акцент върху спонсора – в периода 20-31.12.2021, по 4 бр. на ден	50 броя
<b>Бонуси:</b>	
Лайв анонси от водещите за кампанията с анонсиране подкрепата на клиента	през целия период
ПР публикация в сайта jazzfm.bg	1 брой
Постове в социалните мрежи	5 броя
Стойност на спонсорството с включена отстъпка – 15%	2 888,10 лв. без ДДС
<i>*Стойност без ДДС и с включена изработка на рекламни форми.</i>	